

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire LA VOIE ETERNELLE

Domiciliation

SG PARIS LA CHAPELLE (03244) 14 RUE DE LA CHAPELLE 75018 PARIS

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03244	00050174391	52

IBAN : FR76 3000 3032 4400 0501 7439 152 BIC-ADRESSE SWIFT : SOGEFRPP



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire LA VOIE ETERNELLE

Domiciliation

SG PARIS LA CHAPELLE (03244) 14 RUE DE LA CHAPELLE 75018 PARIS

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03244	00050174391	52

IBAN : FR76 3000 3032 4400 0501 7439 152 BIC-ADRESSE SWIFT : SOGEFRPP



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire LA VOIE ETERNELLE

Domiciliation

SG PARIS LA CHAPELLE (03244) 14 RUE DE LA CHAPELLE 75018 PARIS

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03244	00050174391	52

IBAN: FR76 3000 3032 4400 0501 7439 152

BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire LA VOIE ETERNELLE

Domiciliation

SG PARIS LA CHAPELLE (03244) 14 RUE DE LA CHAPELLE 75018 PARIS

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03244	00050174391	52

IBAN: FR76 3000 3032 4400 0501 7439 152

BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP